

गोदरेज सिक्यूरिटी का लक्ष्य- एक सुरक्षित देश बनाना

अहमदाबाद, 120 वर्ष पुराने गोदरेज समूह से जुड़ी भारत की प्रसिद्ध सिक्यूरिटी सॉल्यूशन प्रदाता कम्पनी गोदरेज सिक्यूरिटी साल्यूशन्स ने लोगों में सिक्योरिटी साल्यूशन्स अपनाने का चलन बढ़ाने और एक ऐसा सुरक्षित देश बनाने जहां लोग पूरे भरोसे से यह कह सकें कि "मैं सुरक्षित हूँ" के उद्देश्य से वाईफाई सुविधा युक्त अत्याधुनिक होम कैमरे की ईवीई सीरीज और सी थ्रू प्रो वीडियो डोर फोन बाजार में उतारे हैं।

ईवीई उत्पाद की यूएसपी है "ईजी ब्यूइंग एवरीवेयर" यानी आप कहीं से भी आसानी से नजर रख सकते हैं। इसके तीन वेरियंट हैं- ईवीई मिनी, ईवीई क्यूब एंड ईवीई पीटी। ईवीई सीरीज से घर का मालिक अपने स्मार्ट फोन पर दुनिया के किसी भी कोने से अपने परिजनों को देख सकता है। ईवीई सीरीज के होम कैमरे में मोशन सेंसिंग पर आधारित एक ऑटो रिकॉर्ड फंक्शन भी है और यह किसी भी अप्रिय घटना के दौरान अपने मालिक के हैंडसेट पर तुरंत चेतावनी भेजता है। ईवीई सीरीज पांच हजार रूपए की कीमत से शुरू होती है और इसमें ग्राहकों की सुरक्षा जरूरतों के हिसाब से हर तरह के मॉडल हैं। ईवीई रेंज के कैमरों को इंस्टॉल करना बेहद आसान है, प्लग करो और प्ले करो। सभी कैमरों और उनके फंक्शन्स को अपने स्मार्ट फोन में डाउनलोड किए गए ऐप के जरिए नियंत्रित किया जा सकता है। इतना ही नहीं, ईवीई

रेंज के कैमरे को सिर्फ एक पावर बैंक के जरिए चार्ज करते हुए इस्तेमाल किया जा सकता है।

इसी तरह, वीडियो डोर फोन का नवीनतम संस्करण- सी थ्रू प्रो इस श्रेणी में एक शानदार कामयाबी है। सी थ्रू प्रो के जरिए मकान का मालिक अपने घर पर आने वाले आगंतुक को देख सकता है और उसे अटैंड कर सकता है, वो भी तब जबकि वो खुद घर पर नहीं हो। वीडियो डोर फोन भी वाईफाई सुविधा युक्त है और इनका इंस्टॉलेशन भी बेहद आसान है। इस तरह स्मार्ट फोन में एक ऐप की मार्फत डाउनलोड होने वाले ईवीई और सी थ्रू प्रो के माध्यम से गोदरेज सिक्यूरिटी सॉल्यूशंस घर के मालिक को यह सुविधा देता है कि वह अपनी सुविधा के अनुसार अपने घर और अपने प्रियजनों पर बेहद आसानी के साथ निगाहें रख सकता है।

पिछले कुछ वर्षों में होम सिक्योरिटी उत्पादों की मांग तेजी से बढ़ी है, क्योंकि इस ब्रांड ने ग्राहकों को सिक्योरिटी उत्पादों के महत्व के बारे में काफी जागरूक किया है और अभियान चलाए हैं। गोदरेज ने ग्राहकों की आवश्यकता को समझते हुए कई इनोवेटिव उत्पाद बाजार में उतारे हैं और इससे इस कैटेगरी के उत्पाद सभी आयु वर्ग और पश्चिमी के ग्राहकों के लिए सुविधाजनक और अफोर्डेबल हो गए हैं।